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27 února, 2023

Německo: 110 seniorů z domova důchodců muselo
zařízení opustit, místo nich nastěhují migranty

necenzurovanapravda.cz/2023/02/nemecko-110-senioru-z-domova-duchodcu-muselo-zarizeni-opustit-misto-nich-
nastehuji-migranty

Na úvod je třeba zmínit, že nejde o první domov důchodců, který má

namísto původního účelu sloužit nově příchozím obohacovačům. Lze

předpokládat, že po nuceném vystěhovávání nájemníků z obecních

bytů a seniorů z domovů důchodců bude následovat již nyní slíbené

vyvlastňování domů a bytů v osobním vlastnictví.

Přesně tak vypadá cesta ke společnosti, kde nikdo nic nevlastní a vše

se sdílí – a to včetně již zmíněných vyvlastněných domů. Nikdo se

neptá, stačí zavést patřičné zákony a vše je v rukou úřadů.

Nicméně němečtí senioři nežili ve vlastním, takže v jejich případě

nebylo až tak složité je přimět k tomu, aby opustili zařízení, kde

mnozí již roky žili a zřejmě byli i vcelku spokojeni. Většina také

předpokládala, že v tomto domě i dožije.
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Objekt bude nakonec opět obydlen, jen výrazně mladším

osazenstvem…

110 obyvatel domu s pečovatelskou službou bylo překvapivě vyzváno

k vystěhování. Provozovatelé a pronajímatelé patří do Berlínské

diakonie jako církevní instituce. Nyní se tam mají ubytovávat

migranti, což je díky veřejným dotacím mnohem lukrativnější než

péče o seniory.

 
Pečovatelský dům „Wohnen & Pflege Schillerpark“ v berlínské čtvrti

Wedding už nebude sloužit seniorům. Budovu na Müllerstrasse,

navrženou pro 141 obyvatel, si v roce 2006 pronajala na velkém

pozemku Paul Gerhard Stift Diakonie. Minimální sjednaná doba

pronájmu byla podle Johannisstift 25 let včetně opce na prodloužení.

Polovina ze 110 obyvatel, kteří v domově žili, když bylo v polovině

září oznámeno uzavření, musela do konce roku domov

opustit. Druhá polovina musí odejít do konce roku 2023. Všem

obyvatelům byla nabídnuta možnost okamžitě se přestěhovat do

jiných pečovatelských zařízení patřících  Johannesstift Diakonii.

„K naší velké lítosti to bylo akceptováno pouze v omezené míře,

hlavně kvůli výsledné nedostatečné fyzické blízkosti příbuzných.“

Sociální služba navíc podporuje všechny obyvatele při hledání

zařízení od jiných poskytovatelů a nabízí se otázka, proč sociální

služba nehledá zařízení od jiných poskytovatelů pro ubytování

migrantů.

A proč přibývá případů znevýhodnění místních lidí ve srovnání s

nově příchozími?

V tomto konkrétním případě tam místo německých seniorů „přijde

velké množství uprchlíků, kteří potřebují ochranu,“ podle pastora

Martina von Essena, šéfa Paul Gerhard Stift.

https://unser-mitteleuropa.com/berliner-kirchenstift-110-senioren-raus-mehrfach-traumatisierte-schutzbeduerftige-rein/
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Pastor se v souvislosti s oznámením nového obsazení ubytovny

odvolával na „desetiletí zkušeností v práci s uprchlíky.“ Opravdu

úžasný člověk, tak plný boží lásky a nezištnosti, obzvlášť pak k

muslimům, kterým dává přednost před německými důchodci…

Ostatně, za ubytování důchodců nejsou od státu tučné dotace jako v

případě ubytování obohacujících etnik….

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 19 Průměrně: 4.9]

 

 


